
回答数 （％）

7 26%

18 67%

2 7%

27 100%

（％）

86%

14%

100%

（％）

4

1

1

3

2

1

1

3

1

1

100%

（％）

50%

50%

100%総計 2

回答分離 キーワード 回答数

その他
駐輪場の近くに改札がほしい 1

バスの数を増やして欲しい 1

28%スタッフについて

33%

総計 18

機械化してほしい

【その他】

スタッフの態度・対応を改善して欲しい

時間があれば自転車を整理してほしい

必ず一人はいてほしい

設備について

ラックの間隔を広げてほしい

6

5

定期契約の場合は期間に応じて割引してほしい

夏休み中は契約の一時休止できるようにしてほしい

契約更新の手続き時間を長くしてほしい
利用料金について 7 39%

監視を徹底してほしい

利用料金を安くしてほしい

キーワード

総計

【駐輪場に対する要望】

回答分離 回答数

7

その他

【駐輪場存続に対する要望】

回答分離

存続についての要望

【問１０　要望欄の割合について】

※１人が複数意見を述べている場合は、それぞれ１意見として集計しています。

回答分離

駐輪場存続に対する要望

駐輪場に対する要望

総計

キーワード

存続してほしい

廃止したら別の駐輪場を設けてほしい

回答数

6

1

駐輪場存続に対する要望

26%

駐輪場に対する要望

67%

その他

7%


